

ТАНЦЫ НАРОДОВ МИРА

Имя народной артистки Узбекской ССР Галии Измайловой хорошо известно любителям хореографического искусства. Она выезжала на гастроли в народный Китай и Корею, в Японию и США, в Англию и Францию и в некоторые другие страны. И каждый раз одаренная артистка не только выступала в концертах, пропагандируя искусство своего народа, но изучала и глубоко интересовалась хореографией той страны.

На днях во Дворце культуры профсоюзов Галия Измайлова впервые познакомила многих жителей белорусской столицы с танцами народов мира, которые она сама поставила и теперь блестяще исполняет в сопровождении музыкантов и вокалистов. Зрители увидели в исполнении нашей гостьи узбекский танец с колокольчиками «Занг», бирманский — «Оживающая статуэтка», испанский — «Кардова», арагонский — «Хота», бенгальский — «Ботменсон» и другие.

В концерте, который прошел с большим успехом, принимал участие ансамбль узбекских народных инструментов, вокалисты Валентина Денисенко и Борис Брейва, очень хорошо вела программу концерта артистка Московской эстрады Евгения Заустинская.